
 
 

Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка  

 

Ваучер на навчання   

 

Приймальна комісія СумДПУ імені А. С. Макаренка інформує 

вступників про унікальну можливість здобути вищу освіту за рахунок 

додаткового фінансування від держави у формі Ваучера. 

За сприяння Державної служби зайнятості вступники окремих 

категорій, які планують здобути ступінь бакалавра або магістра на основі 

раніше здобутого ступеня вищої освіти можуть одноразово отримати Ваучер 

на підготовку або перепідготовку за іншою спеціальністю, спеціалізацією або 

на вищому рівні освіти. 

 

Державний центр зайнятості  

 

Програма ваучерів на навчання від Державна служба зайнятості – 

відмінний спосіб отримати нові навички та підвищити свою 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Хто може отримати ваучер? https://bit.ly/3tJGobn 

Як отримати ваучер?  

Просто заповніть заявку на сайті Державної служби зайнятості 

https://bit.ly/41O5jHk 

Після подання заявки фахівці центру зайнятості зв’яжуться з вами, 

щоб уточнити деталі та запропонувати навчальний заклад. 

 

Одноразове право на отримання документа, відповідно до Порядку 

видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій 

громадян на ринку праці, затвердженого постановою КМУ від 20 березня 

2013 р. № 207 (надалі - Порядок), мають: 

 громадяни віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не 

менш як 15 років, до досягнення встановленого законодавством 

пенсійного віку; 

 звільнені зі служби в органах внутрішніх справ, Держслужби 

спецзв’язку та захисту інформації, органів цивільного захисту, 

податкової міліції, Бюро економічної безпеки або Державної 

кримінально-виконавчої служби у зв’язку зі скороченням штату або за 
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станом здоров’я до досягнення ними пенсійного віку, за наявності 

вислуги не менше 10 років; 

 звільнені з військової служби, до досягнення ними пенсійного віку та 

за умови звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

 внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності 

підходящої роботи; 

 особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення; 

 особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи; 

 особи, які у період воєнного стану в Україні отримали поранення, 

контузію, каліцтво або захворювання внаслідок військової агресії, 

перебуваючи безпосередньо в районах проведення бойових, у разі 

наявності відповідних рекомендацій в індивідуальному 

реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм інвалідності. 

Усі охочі повинні мати професійно-технічну, фахову передвищу чи 

вищу освіту і не бути зареєстрованими в службі зайнятості як безробітні.  

 

Консультацію щодо ваучера на навчання та інших послуг служби, ви, 

як завжди, можете отримати в будь-якому центрі зайнятості, зручному для 

вашого відвідування, приймальна комісія СумДПУ імені А. С. Макаренка, 

спрямує Вас до фахівців найближчого Центру зайнятості у м. Суми для 

узгодження умов отримання Ваучера. 

Телефон: +380664131411 Ірина МИХАЙЛИЧЕНКО, відповідальний 

секретар приймальної комісії 

 

Спеціальності вступу за ваучером  

014 Середня освіта (Українська мова і література) 

014 Середня освіта (Математика) 

014 Середня освіта (Фізика та астрономія) 

014 Середня освіта (Хімія) 

227 Терапія та реабілітація 

053 Психологія 

231 Соціальна робота 

232 Соціальне забезпечення 

 

Більш детально https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery  

https://www.dcz.gov.ua/novyna/vaucher-dopomig-zdobuty-novu-profesiyu  

Сумський міський центр зайнятості  

 

Корисні посилання: 

– Перелік професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути 

виданий ваучер.  

– Перелік навчальних закладів, які мають право здійснювати діяльність у 

сфері вищої освіти та професійно-технічної освіти, для навчання в яких 

може бути виданий ваучер.  

– Закон України «Про зайнятість населення» (стаття 1, стаття 30). 
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– Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2015 № 207 «Про 

затвердження Порядку видачі ваучерів для підтримання 

конкурентоспроможності осіб на ринку праці». 

– Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 07.09.2020 № 1716 «Про затвердження 

Переліку професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути 

виданий ваучер». 

– Наказ Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015  № 1151 «Про 

особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року 

№ 266». 
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